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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! WYSOKA JAKOŚĆ W URZĘDZIE MIASTA KRAKOWA 

Urząd Miasta Krakowa został laureatem XX edycji konkursu Polskiej 

Nagrody Jakości. To prestiżowe wyróżnienie dla organizacji stosujących 

nowoczesne metody zarządzania. Nagrodę – w imienia Prezydenta Miasta 

Krakowa odebrała Dyrektor Magistratu Marta Nowak oraz Pełnomocnik 

Prezydenta Miasta Krakowa ds. Systemu Zarządzania Jakością – Maria 

Rusowicz.  Uroczystość odbyła się 11 listopada na Zamku Królewskim w 

Warszawie. 

Polska Nagroda Jakości została ustanowiona w 1995 roku. Jej zadaniem jest 

promowanie nowoczesnych metod zarządzania, które pozwalają organizacjom osiągać 

sukces na rynku krajowym i międzynarodowym. W skład komitetu Polskiej Nagrody 

Jakości wchodzi 69 członków – wybitni przedstawiciele nauki, biznesu, praktyki i 

samorządu gospodarczego. Organizatorami konkursu są Krajowa Izba Gospodarcza, 

Polskie Centrum Badań i Certyfikacji i Klub Polskie Forum ISO 9000. Więcej informacji 

pod adresem: www.pnj.pl. (kinga. sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! STREFA PŁATNEGO PARKOWANIA – „MOŻNA INACZEJ” 

Rusza akcja informacyjna, której hasłem przewodnim jest „Można 

inaczej”. Jej celem jest zwrócenie uwagi kierowcom na alternatywne formy 

płatności za postój w strefie. Akcja zbiega się z uruchomieniem sklepu 

internetowego, służącego do zakupu abonamentów postojowych. 

- Nie trzeba już szukać parkomatu, aby wnieść opłatę za postój pojazdu w Strefie 

Płatnego Parkowania, nie trzeba iść do Biura Strefy Płatnego Parkowania, aby wykupić 

abonament postojowy, nie jest konieczny bilon, aby wnieść opłatę w parkomacie – mówi 

Piotr Kącki, prezes spółki Miejska Infrastruktura, która zarządza strefą płatnego 

parkowania. Przypomina, że zdecydowana większość urządzeń przystosowana jest do 

obsługi kart zbliżeniowych. Co równie ważne, jeśli chcemy przedłużyć postój wcale nie 

musimy tego robić osobiście. Wystarczy wykorzystać do tego mobilną aplikację. 

http://www.pnj.pl.%20(kinga.%20sadowska@um.krakow.pl)/
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Impulsem do kampanii „Można inaczej” jest przygotowanie i wdrożenie przez 

spółkę Miejska Infrastruktura nowej wersji sklepu internetowego eAbonamenty służącego 

do zakupu abonamentów postojowych. - Nowa formuła e-sklepu uwzględnia m.in. uwagi 

zgłaszane przez dotychczasowych jego użytkowników – wyjaśnia Piotr Kącki. Jest więc 

nie tylko odświeżony i bardziej przyjazny interfejs, ale też nowe funkcjonalności, a także 

wersja na urządzenia mobilne. Co bardzo istotne, podniesiony został poziom 

bezpieczeństwa przechowywanych danych oraz zoptymalizowana szybkość działania. 

- Wprowadzenie sklepu internetowego to ostatnia z dotychczas wdrożonych usług 

mobilnych, których celem było umożliwienie kierowcom korzystanie z innych niż tylko 

tradycyjne formy obsługi – mówi prezes miejskiej spółki. 

W ramach kampanii informacyjnej na stronie mi.krakow.pl oraz krakow.pl 

dostępna jest grafika informująca w humorystyczny sposób o szybszych i wygodniejszych 

sposobach korzystania ze strefy. Elementem kampanii są ulotki informacyjne skierowane 

do kierowców korzystających ze strefy płatnego parkowania. 

(jan.machowski@um.krakow.pl) 

UŁATWIENIA DLA ZARZĄDCÓW 

Stowarzyszenie Zarządców i Administratorów Nieruchomości w Krakowie 

(SZAN) przygotowało nowatorskie narzędzie, ułatwiające pracę zarządcom 

nieruchomości. Chodzi o Legitymację Służbową Zarządcy Nieruchomości – 

mieszczący się w portfelu dokument, który m.in. usprawni współpracę z 

urzędami oraz instytucjami.  Szczegóły poznamy jutro (13 listopada, czwartek) 

podczas konferencji w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa organizowanej pod 

hasłem „Nowa jakość współpracy z samorządem: profesjonaliści-

profesjonalistom”. W konferencji weźmie udział Zastępca Prezydenta Miasta 

Krakowa Elżbieta Koterba. Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski objął projekt 

honorowym patronatem.  

         Zarządca reprezentujący właścicieli nieruchomości potrzebuje stałej, ścisłej i 

sprawnej współpracy z urzędami. Urzędy potrzebują też zarządców – od nich mogą 

uzyskać informacje o najważniejszych sprawach dotyczących krakowskich nieruchomości, 

pozyskać szybko szereg danych, dzięki ich sygnałom upraszczać procedury i wiele innych. 

To wszystko umożliwi Legitymacja: zarządcy zainteresowani jej otrzymaniem będą 

przekazywać dane, które zgromadzone w jednym miejscu i usystematyzowane,  dla 

urzędów będą cenną bazą danych. Zarządcy posiadający Legitymację zyskają zaś szereg 

przywilejów. Wydawany przez SZAN dokument wielkości dowodu osobistego będzie 

zawierać zdjęcie zarządcy oraz jego dane osobowe. W przyszłości Stowarzyszenie, we 

współpracy z urzędami chce stworzyć tzw. „okienko zarządcy”. Po okazaniu Legitymacji, 

będą oni mogli  - bez kolejki i konieczności odwiedzania wielu miejsc -  załatwić szereg 

spraw dotyczących funkcjonowania nieruchomości i wspólnot.   

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Prezentacja założeń karty, warunków jej otrzymania i zastosowania odbędzie się 

podczas konferencji Nowa jakość współpracy z samorządem: profesjonaliści-

profesjonalistom” (13 listopada, godz. 10, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa, plac 

Wszystkich Świętych 3-4).  

Legitymacja Zarządcy Nieruchomości to projekt realizowany w ramach programu 

„Kompetentny Zarządca” prowadzonego od ubiegłego roku, pod patronatem Prezydenta 

Miasta Krakowa, w związku z ustawową  deregulacją zawodu zarządcy. Uczestnicy 

programu podnoszą kwalifikacje zawodowe, zdobywają nowe kompetencje, mogą 

korzystać z porad, szkoleń, konsultacji. Mogą starać się o przyznanie Certyfikatu 

wyróżniającego zarządcę na trudnym w tej branży rynku. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

RODZIC ZASTĘPCZY – MOJA PRACA 

Szukasz życiowego celu, chcesz zrobić coś dobrego? - zostań rodzicem 

zastępczym w Krakowie. Trwa akcja edukacyjno – informacyjna Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Krakowie „Rodzic zastępczy – moja praca” 

skierowana do krakowian, którzy mogliby zostać rodziną zastępczą i w swoim 

domu opiekować się dziećmi. Wszystkie informacje na temat rodzicielstwa 

zastępczego są dostępne na stronie www.mops.krakow.pl oraz www.krakow.pl, 

a także pod numerami telefonów 12 616 53 33, 12 431 07 15. Akcja „Rodzic 

zastępczy – moja praca” została objęta honorowym patronatem Prezydenta 

Miasta Krakowa Jacka Majchrowskiego.  

Działaniom informacyjno – promocyjnym towarzyszyły: baner na Onecie oraz spot 

na nośnikach LCD w BUS TV, a także w autobusach i tramwajach. Spot można pobrać ze 

strony www.krakow.pl. 300 plakatów i 10 tys. ulotek trafiło na dzienniki podawcze 

Urzędu Miasta Krakowa, do instytucji miejskich, krakowskich szkół i parafii. Na stronie 

internetowej Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej jest aktywna zakładka tematyczna 

www.mops.krakow.pl/rodzic-zastepczy-moja-praca, gdzie można znaleźć informacje, jak 

zostać rodziną zastępczą krok po kroku, zarówno zawodową jak i niezawodową. W 

ostatnim numerze „Gościa Niedzielnego” ukazało się 12 tys. ulotek wraz z filmem 

promocyjnym.  

Kampania „Rodzina zastępcza – moja praca” ma kreować pozytywną atmosferę 

wokół rodzin zastępczych oraz spowodować wzrost zainteresowania tym zajęciem. 

Najistotniejszym celem akcji jest pozyskanie kandydatów do pełnienia funkcji rodzica 

zastępczego w Krakowie -  pozyskanie 20 nowych rodzin zastępczych umożliwi 

zapewnienie rodzinnej opieki wszystkim dzieciom do 7 lat, które teraz przebywają w 

krakowskich placówkach opiekuńczo-wychowawczych. Głównymi przyczynami 

umieszczania dzieci w pieczy zastępczej są bezradność rodziców dziecka w sprawach 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
http://www.mops.krakow.pl/
http://www.krakow.pl/
http://www.krakow.pl/
http://www.mops.krakow.pl/rodzic-zastepczy-moja-praca
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opiekuńczo-wychowawczych oraz uzależnienia. Stąd to, czego dzieciom najbardziej 

brakuje – to troskliwa i odpowiedzialna, codzienna opieka. 

MOPS poszukuje kandydatów na rodziców zastępczych, którzy chcieliby opiekować 

się dzieckiem niezawodowo (nie rezygnując z wykonywanej pracy) lub zawodowo (czyli 

otrzymując wynagrodzenie). MOPS zaprasza do współpracy małżeństwa i osoby 

niepozostające w związku, mieszkające w Krakowie. Kandydaci na rodziców zastępczych 

powinni umieć rozwiązywać problemy, nie bać się wyzwań, odpowiedzialności i po prostu 

– lubić ludzi. Poszukiwani są rodzice zawodowi, którzy mogliby opiekować się dziećmi na 

zasadzie pogotowia rodzinnego (przez krótki czas) oraz rodzice zawodowi, pełniący 

funkcję rodziny specjalistycznej, którzy chcieliby zaopiekować się dzieckiem 

niepełnosprawnym.  

Wszyscy rodzice otrzymują pomoc finansową na utrzymanie dziecka w wysokości 

1000 zł, a w przypadku dziecka niepełnosprawnego także dodatek w wysokości 200 zł. 

Rodziny zawodowe otrzymują wynagrodzenie. Wysokość wynagrodzenia dla zawodowych 

rodzin zastępczych pełniących funkcję pogotowia rodzinnego uzależniona jest od liczby 

dzieci przebywających pod opieką. Rodzina sprawująca opiekę nad 1 dzieckiem otrzymuje 

2 700 zł brutto, nad 2 dzieci - 3300 zł brutto, nad  3 dzieci - 3600 zł brutto. Rodziny 

specjalistyczne, które opiekują się dzieckiem niepełnosprawnym otrzymują 

wynagrodzenie w wysokości 2200 zł brutto. 

Koordynatorzy rodzinnej pieczy zastępczej oraz specjaliści współpracujący z 

rodzinami odwiedzają je regularnie w miejscu zamieszkania, rozmawiają z dziećmi oraz 

opiekunami. A także kontaktują się z kuratorami, szkołami i przedszkolami, do których 

uczęszczają dzieci przebywające w pieczy zastępczej. Rodziny zastępcze uzyskują 

wsparcie koordynatorów rodzinnej pieczy zastępczej, specjalistów (w tym psychologiczne 

i prawne), możliwość podnoszenia swoich kompetencji, uczestniczenia w grupie wsparcia, 

spotkaniach integracyjnych. 

Organizatorem akcji „Rodzic zastępczy – moja praca” jest Miejski Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Krakowie. Partnerem akcji jest Miasto Kraków. Patroni medialni: 

www.krakow.pl, dwutygodnik Kraków.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! REKORDOWE ZAINTERESOWANIE TURNIEJEM PIŁKI RĘCZNEJ 

Prawie 300 uczniów już teraz zgłosiło się do drugiego turnieju w ramach 

projektu „Szczypiornista Szkoła”. Jest to pilotażowy projekt Urzędu Miasta 

Krakowa i Związku Piłki Ręcznej w Polsce. Najlepsi młodzi zawodnicy będą 

asystować w oficjalnych ceremoniach przed meczami Mistrzostw Europy w piłce 

ręcznej, które odbędą się w styczniu 2016 roku. Szczypiorniści będą rozgrywać 

spotkania między innymi w Kraków Arenie.  

W zaplanowanym na 23 listopada turnieju na chwilę obecną potwierdzony został 

udział 280 dzieci. Koordynator Lidia Walczyk wraz z animatorami od godziny 14.30 w hali 

http://www.krakow.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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sportowej Akademii Wychowania Fizycznego przeprowadzą zarówno rozgrywki 

międzyszkolne jak również wiele zabaw o charakterze sportowo-rekreacyjnym. Ich celem 

jest zapewnienie dzieciom godziwej rozrywki, sportowej rywalizacji i poznawanie tajników 

gry w piłkę ręczną oraz promowanie aktywności fizycznej wśród najmłodszych krakowian. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! BRITISH AIRWAYS PONOWNIE W KRAKOWIE 

British Airways - największa brytyjska linia lotnicza ogłosiła dziś 

(12 listopada, środa) otwarcie połączenia Kraków – Londyn Heathrow. 

Sezonowe rejsy zostaną zainaugurowane 1 maja 2015 r. i będą realizowane 

cztery razy w tygodniu, w poniedziałki, środy, piątki i niedziele.  

British Airways operował już z krakowskiego lotniska w latach 1997-2009. 

- Powrót do Krakowa brytyjskiego przewoźnika to nasz wielki sukces i uwieńczenie 

długich starań. Cieszymy się, że w naszej siatce znajdzie się Londyn Heathrow, 

największe europejskie lotnisko – podkreśla Jan Pamuła, prezes Kraków Airport. – Nowe 

połączenie to wzmocnienie naszej oferty dla klienta biznesowego, a także poszerzenie 

możliwości lotów tranzytowych. 

W 2013 r. z połączeń lotniczych pomiędzy Krakowem a Wielką Brytanią 

skorzystało 950 tysięcy osób, o 12% więcej niż rok wcześniej. Najpopularniejszym celem 

podróży był Londyn, od lat na czele zestawienia najchętniej wybieranych destynacji. 

W ubiegłym roku do Londynu poleciało bądź z Londynu wróciło 377 tysięcy pasażerów. 

Według danych krakowskiego lotniska najwięcej osób podróżuje, by odwiedzić rodzinę 

(ponad 40%), na drugim miejscu są wyjazdy turystyczne (prawie 38%). Co dziesiąty 

pasażer określa swoją podróż jako biznesową. Najliczniejsze grupy podróżnych to 

menedżerowie i specjaliści z wyższym wykształceniem oraz sprzedawcy i pracownicy 

sektora usług. British Airways będzie 16-ym przewoźnikiem, współpracującym z 

krakowskim lotniskiem. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! 65 LAT TWÓRCZOŚCI WITOLDA CĘCKIEWICZA 

Wybitny architekt i urbanista – prof. Witold Cęckiewicz świętuje 65-lecie 

twórczości. Wernisaż wystawy z okazji jubileuszu odbędzie się  jutro (13 

listopada, czwartek, godz. 17:00) w Górnym Pałacu Sztuki (Plac Szczepański 4). 

Weźmie w nim udział Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba.  

Prof. Witold Cęckiewicz - architekt, członek PAN (od 1983) i PAU (1989) oraz 

Społecznego Komitetu Odnowy Zabytków Krakowa (SKOZK) to  postać, która wywarła 

duży wpływ na kształt przestrzenny i estetyczny miasta. 

W latach 1955-1960 pełnił funkcję głównego architekta Krakowa. Od 1970 r. był 

profesorem Politechniki Krakowskiej. 

Dorobek projektowy Profesora obejmuje zespoły urbanistyczne, obiekty 

architektoniczne i rzeźbiarskie, m.in. hotel Cracovia i Kino Kijów, sanktuarium Bożego 

mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Miłosierdzia, Kościół św. Barat Alberta, Kościół Zesłania Ducha Świętego, Kościół 

Miłosierdzia Bożego w Krakowie (Wzgórza Krzesławickie), zespoły mieszkaniowe i osiedla 

(Mistrzejowice, Dębniki).   

W konkursach urbanistyczno – architektonicznych,  krajowych i zagranicznych profesor 

Cęckiewicz otrzymał 42 nagrody i wyróżnienia. (kinga.sadowska@um.krakow.pl).  

NOWE! ORKIESTRA SYMFONICZNA W ICE KRAKÓW 

Akademia Muzyczna w Krakowie zaprasza na koncert Orkiestry 

Symfonicznej, którą pokieruje znakomity Maestro Yan Pascal Tortelier, który 

odbędzie się 8 grudnia (poniedziałek) o godz. 19:00 w Centrum Kongresowym 

ICE Kraków. 

W programie: F. Mendelssohn-Bartholdy Koncert skrzypcowy e-moll op. 64; 

H. Berlioz Symfonia Fantastyczna op. 14. Wystąpią: Aleksandra Kuls (skrzypce) 

i Orkiestra Symfoniczna Akademii Muzycznej w Krakowie, którą dyrygować będzie Yan 

Pascal Tortelier. 

Bilety w cenie: 80 zł, 60 zł, 20 zł (uczniowie, studenci) do nabycia w Punkcie Info 

Kraków, ul. św. Jana 2  od dziś (12 listopada, środa) oraz przed koncertem. Wydarzenie 

jest współfinansowane ze środków Gminy Miejskiej Kraków. Dodatkowe informacje: 

www.amuz.krakow.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! KONCERT DOBROCZYNNY W KRAKOWSKIEJ FILHARMONII 

Stowarzyszenie Filantropów im. Brora Hanssona zaprasza na Koncert 

Dobroczynny, który odbędzie się jutro (13 listopada, czwartek) o godz. 18:00 

w Filharmonii im. Karola Szymanowskiego (ul. Zwierzyniecka 1). Patronat 

honorowy nad koncertem objął Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

W koncercie udział wezmą: Lidia Jazgar, która także poprowadzi koncert, Alosza 

Awdiejew, Leszek Długosz, Krystyna Kutnik, Karin Wiktor-Kałucka, Jan Migała, Jacek 

Wójcicki oraz Chór Organum i Goście. Karty wstępu i cegiełki są do nabycia w kasie 

Filharmonii. 

Stowarzyszenie Filantropów im. Brora Hanssona to prywatna organizacja 

filantropijna założona przez Zofię i Zdzisława Żelaznych w Krakowie w 1997 roku. Jej 

celem jest niesienie pomocy ludziom niepełnosprawnym, przewlekle chorym i dzieciom 

specjalnej troski. Dodatkowe informacje o stowarzyszeniu są dostępne na stronie: 

https://pl-pl.facebook.com/pages/Stowarzyszenie-Filantrop%C3%B3w-im-Brora-

Hanssona/183582561736751. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! ZOBACZ SCHRONY ŚWIATOWIDA 

Jutro (13 listopada, czwartek) o godz. 10:00 ruszają zapisy na zwiedzanie 

podziemi dawnego kina Światowid, w którym mieści się obecnie Muzeum PRL-u 

(w organizacji). To część programu Dnia Otwartych Drzwi Krakowskich 

Muzeów, zaplanowanego na 23 listopada (niedziela). 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
http://www.amuz.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
https://pl-pl.facebook.com/pages/Stowarzyszenie-Filantrop%C3%B3w-im-Brora-Hanssona/183582561736751
https://pl-pl.facebook.com/pages/Stowarzyszenie-Filantrop%C3%B3w-im-Brora-Hanssona/183582561736751
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Aby zapisać się na zwiedzanie schronów trzeba będzie wysłać e-mail z imieniem 

i nazwiskiem oraz wybraną godziną zwiedzania na adres: promocja@mprl.pl.  

Program Dnia Otwartych Drzwi Krakowskich Muzeów w Muzeum PRL-u: 

- godz. 9:00, 10:00, 12:00, 14:00, 15:00 – zwiedzanie z przewodnikiem piwnic dawnego 

kina Światowid, w których usytuowane były dwa schrony przeciwlotnicze (obowiązują 

wcześniejsze rezerwacje); 

- godz. 10:00-18:00 – „Kadrowanie PRL-u. Henryk Hermanowicz i Jerzy Szot” – 

zwiedzanie wystawy; 

- godz. 11:00 – „Kadrowanie PRL-u. Henryk Hermanowicz” - spotkanie z Leszkiem Sibilą; 

- godz. 13:00 – „Kadrowanie PRL-u. Jerzy Szot” - spotkanie z Jerzym Szotem; 

- godz. 16:00 – W 25. rocznicę odzyskania Wolności – spotkanie poświęcone Leszkowi 

Sobockiemu i grupie Wprost, z udziałem Leszka Sobockiego, prof. Jacka Waltosia 

i Tadeusza Nyczka. 

- godz. 9:00-16:00 – Śniadanie w Muzeum, Targ Śniadaniowy. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

WYLICYTUJ DZIEŁO! 

Już po raz 23. wszyscy, którzy chcą wesprzeć Specjalny Ośrodek Szkolno-

Wychowawczy nr 1 im. Jana Matejki w Krakowie i jednocześnie wzbogacić się 

o dzieła polskich wybitnych artystów, będą mieli ku temu okazję. 15 listopada 

(sobota) o godz. 17:00 w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej „Manggha” 

odbędzie się Aukcja Wielkiego Serca. Wystawę przedaukcyjną będzie można 

oglądać w Domu Polonii (Rynek Główny 14), do 14 listopada (piątek). 

Honorowy patronat nad wydarzeniem objął Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski. 

XXIII Aukcja Wielkiego Serca organizowana jest przez Stowarzyszenie „Wielkie 

Serce” działające na rzecz wychowanków Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 

nr 1 im. Jana Matejki w Krakowie – jednej z najstarszych placówek kształcącej młodzież 

o specjalnych potrzebach edukacyjnych w naszym mieście. 

Podczas wieczoru w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej „Manggha” będzie można 

licytować dzieła m.in. Magdaleny Abakanowicz, Zdzisława Beksińskiego, Jerzego Beresia, 

Edwarda Dwurnika, Jerzego Nowosielskiego, Jana Młodożeńca, Ryszarda Horowitza –

ponad stu wybitnych polskich artystów. Gospodyniami wieczoru będą: Anna Dymna 

i Urszula Grabowska, a aukcję poprowadzi Juliusz Windorbski. 

Podczas ubiegłorocznej aukcji zebrano prawie 400 tys. zł. Najdrożej sprzedaną 

pracą była fotografia Ryszarda Horowitza – za 17 000 tys. zł. Pieniądze uzyskane 

z licytacji pozwoliły m.in. realizować program wyjazdów terapeutyczno-rehabilitacyjnych 

podopiecznych stowarzyszenia. Oprócz wyjazdów prowadzono także akcję pomocy 

najbiedniejszym wychowankom, poprawiono bazę dydaktyczną Ośrodka i warunki 

mailto:promocja@mprl.pl
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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mieszkaniowe dzieci mieszkających w Internacie.  

Katalog aukcyjny oraz więcej informacji na temat aukcji można znaleźć na stronie 

stowarzyszenia „Wielkie Serce”: www.wielkieserce.pl i pod numerami tel. 12 266-01-40 

oraz 601 240 901. Wystawę przedaukcyjną można oglądać w Domu Polonii (Rynek 

Główny 14) do 14 listopada. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

 NOWE! KOROWÓD CZAS ZACZĄĆ 

„Piosenkarnia” Koncert Finałowy Ogólnopolskiego Konkursu Twórców 

i Wykonawców, który odbędzie się 15 listopada (sobota) o godz. 15:00, 

w Klubie Studenckim Żaczek, zainauguruje tegoroczną edycję Festiwalu 

Twórczości Korowód. Wydarzenie organizowane przez Fundację Piosenkarnia 

Anny Treter potrwa do 23 listopada (niedziela). 

Festiwal Twórczości Korowód odbywa się w Krakowie od 2008 r. Ma na celu 

prezentację i popularyzację dorobku artystycznego wybitnych polskich twórców, 

w szczególności pieśniarzy, kompozytorów, poetów, autorów tekstów oraz aktywizację 

i promocję młodzieży pasjonującej się muzyką i poezją. Festiwalowi towarzyszy 

Ogólnopolski Konkurs Twórców i Wykonawców „Piosenkarnia” mający na celu wyłonienie 

i promocję najciekawszych młodych polskich twórców z kręgu piosenki literackiej, a także 

propagowanie wartościowej twórczości wokalno-instrumentalnej niezależnie od 

dotychczasowego dorobku artystycznego twórców i uprawianego gatunku muzycznego. 

Dotychczasowe koncerty galowe festiwalu zaprezentowały szeroki wachlarz 

twórczości takich osobistości piosenki literackiej jak: Marek Grechuta, Leszek Aleksander 

Moczulski, Jan Kanty Pawluśkiewicz, Wojciech Bellon, Andrzej Poniedzielski, Jaromir 

Nohavica, Piotr Bukartyk, Lech Janerka. 

W 2014 r. koncert galowy pt. „Absolutnie” poświęcony będzie twórczości 

Wojciecha Młynarskiego – odbędzie się 22 listopada (sobota) o godz. 19:00, w Operze 

Krakowskiej. Wezmą w nim udział m.in. Joanna Kulig, Halina Kunicka, Alicja Majewska, 

Magda Steczkowska, Anna Treter, Artur Andrus, Michał Bajor, Olek Różanek, Jacek 

i Andrzej Zielińscy. Koncert poprowadzą: Anna Treter i Artur Andrus. 

W programie festiwalu znalazły się także: Recital zespołu Kapelanka - laureata 

Konkursu Twórców i Wykonawców „Piosenkarnia” z 2013 r. (15 listopada, godz. 19:00, 

Klub Studencki Żaczek); „Wieczór recitali” – koncert Adama Struga z zespołem 

(16 listopada, godz. 19:00, Piwnica Pod Baranami); spotkanie z artystami koncertu 

galowego – z udziałem Wojciecha Młynarskiego (21 listopada, godz. 20:00, Rubinstein 

Residence) oraz Koncert laureatów konkursu „Piosenkarnia” 2014 r. w Studiu Muzycznym 

im. Agnieszki Osieckiej, połączony z bezpośrednią transmisją na antenie PR III Polskiego 

Radia (23 listopada, godz. 20:00, ul. Myśliwiecka 3/5/7, Warszawa). 

Pomysłodawcą i organizatorem Festiwalu Twórczości Korowód jest Fundacja 

Piosenkarnia Anny Treter. Partnerem wydarzenia jest Gmina Miejska Kraków. Dodatkowe 

http://www.wielkieserce.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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informacje o festiwalu i biletach są dostępne na stronie: www.piosenkarnia.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! TABLICE PAMIĘCI W FORCIE 49 „KRZESŁAWICE” 

Młodzieżowy Dom Kultury Fort 49 „Krzesławice” zaprasza na uroczystość 

odsłonięcia i poświęcenia Tablic Pamięci upamiętniających rozstrzelanie 440 

Polaków w latach 1939-1941 na terenie Fortu 49 „Krzesławice”. Uroczystość 

odbędzie się 17 listopada (poniedziałek), o godz. 12:00. 

Gości proszeni są o zgromadzenie się na placu przed głównym budynkiem 

Młodzieżowego Domu Kultury Fort 49 „Krzesławice” w Krakowie, os. Na Stoku 27b. 

W programie wydarzenia znalazły się m.in. odczytanie listów skazanych na śmierć 

oraz fragmentów wspomnień dotyczących pobytu Stanisława Marusarza z grupą 

skazańców w forcie 28 czerwca 1940 r.; wykonanie pieśni patriotycznych przez 

uczestników zajęć MDK Fort 49 „Krzesławice” w Krakowie oraz Gimnazjum Nr 44, im. 

Bohaterów Poległych w Krzesławicach; projekcja filmu „Rozstrzelani, aby żyć ...” (reż. 

Jarosław Szwec). Wydarzeniem towarzyszącym jest wystawa Luigi Kasimir „Wojenna teka 

Galicja 1915”. Dodatkowe informacje: www.mdkfort49.krakow.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! HARCERZE W SŁUŻBIE POLSKIEGO PAŃSTWA PODZIEMNEGO 

„Krakowskie harcerstwo z lat 1939–1945 w służbie Polskiego Państwa 

Podziemnego” to tytuł konferencji naukowej, która odbędzie się w najbliższą 

sobotę (15 listopada) w Muzeum Armii Krajowej im. Generała Emila Fieldorfa – 

Nila w Krakowie (ul. Wita Stwosza 12). 

Konferencja rozpocznie się o godz. 10:00. W jej trakcie głos zabierze siedmiu 

prelegentów – Paweł Miłobędzki, Wojciech Hausner, Janusz Baster, Justyna Gałuszka, 

Kinga Kozera, Krzysztof Pięciak i Artur Jachna.  

Odbędzie się także projekcja filmu z obchodów 75-lecia Szarych Szeregów oraz 

dyskusja panelowa o znaczeniu Szarych Szeregów w Polskim Państwie Podziemnym oraz 

wychowawczym i historycznym wymiarze legendy Szarych Szeregów. Będzie można 

również zwiedzić wystawę czasową poświęconą Szarym Szeregom. 

Organizatorami wydarzenia są: Stowarzyszenie Szarych Szeregów Oddział 

w Krakowie, Muzeum Armii Krajowej w Krakowie oraz Instytut Historii Uniwersytetu 

Jagiellońskiego. Szczegółowy program jest dostępny na stornie www.muzeum-ak.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 

W CZWARTEK 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

http://www.piosenkarnia.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.mdkfort49.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.muzeum-ak.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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11:00 – Sesja Rady Miejskiej w Sosnowcu -  przyznanie tytułów honorowego 

obywatelstwa miasta Sosnowca Jackowi Majchrowskiemu i Jackowi Cyganowi, Sosnowiec  

 17:00 – Wspólne śpiewanie pieśni patriotycznych, Publiczne Gimnazjum Jezuitów 

im. św. Stanisława Kostki w Krakowie, ul. Spółdzielców 5 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

 10:00 – Konferencja Stowarzyszenia Zarządców i Administratorów Nieruchomości 

w Krakowie pod hasłem „Nowa jakość współpracy z samorządem: profesjonaliści-

profesjonalistom”, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 14:00 – Komisja Rozwoju i Innowacji, sala Portretowa  

 17:00 – Wernisaż wystawy „Witold Cęckiewicz 65-lecie twórczości”, Pałac Sztuki,  

Towarzystwa Przyjaciół Sztuk Pięknych w Krakowie, pl. Szczepański 4 

 18:00 – Spotkanie z mieszkańcami Dzielnicy II, Szkoła Podstawowa Nr 38, ul. 

Francesco Nullo 23 

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  


